
 

Θέμα 2ο 

 

2.1. Δίνονται τα ςτοιχεία: 12Μg, 16S. 

Α. Να γράψετε την κατανομή των ηλεκτρονίων καθενόσ ςε ςτιβάδεσ.  

 (μονάδες 4) 

Β. Ποιο από αυτά τα ςτοιχεία όταν αντιδρά ζχει την τάςη να προςλαμβάνει 

ηλεκτρόνια και ποιο ζχει την τάςη να αποβάλλει ηλεκτρόνια. Να αιτιολογήςετε την 

απάντηςή ςασ. 

(μονάδες 6) 

Γ. Tι είδουσ δεςμόσ αναπτφςςεται μεταξφ του Mg και του S; 

α) ιοντικόσ 

β) ομοιοπολικόσ 

Να γράψετε ποια είναι η ςωςτή επιλογή.  

(μονάδες 2) 

 

2.2. 

Α. Να ςυμπληρϊςετε τισ χημικζσ εξιςϊςεισ (προϊόντα και ςυντελεςτζσ) των 

παρακάτω αντιδράςεων, που γίνονται όλεσ. 

α) Zn(s) + CuSO4(aq)  → 

β) Ca(OH)2(aq) + HCl(aq)  → 

γ) NaOH(aq) + Pb(NO3)2(aq)  → 

(μονάδες 9) 

Β. Να γράψετε την ονομαςία καθεμιάσ από τισ ακόλουθεσ ενϊςεισ: H2SO4, Ca(OH)2, 

AgNO3, NaCl. 

(μονάδες 4) 


